
資料１男女共同参画サテライトセミナーアンケート　集計結果（回答者数：69名）

●参加者の属性（年齢・性別）

●セミナーに参加した感想

●男女共同参画事業について （複数回答可能）

（その他詳細） 保育士に向けた、性の話や人権の話
男女共同参画とジェンダーレスのダブルスタンダードについて

（その他詳細） オンラインセミナー
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ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）

職場における女性の活躍促進

ハラスメント

多様な性の理解促進

地域活動・地域防災における男女共同参画

その他

無回答

男女共同参画についてどんな内容が知りたいか
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パンフレット・テキスト

セミナー・講演会

体験型講座（ワークショップ）

出前講座（職場・学校等）

子ども・親子向け講座

その他（YOUTUBE）

無回答

男女共同参画について学ぶなら

どんな方法だと情報を受け取りやすいか
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